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LİSANSÜSTÜ PROGRAMLAR KONUSUNDA MEZUNLARIN GÖRÜŞÜ



LİSANSÜSTÜ PROGRAMLAR KONUSUNDA 
MEZUNLARIN GÖRÜŞÜ ANKET FORMU
• 27 Haziran 2025-7 Temmuz 2025 aralığında Enstitümüz mezunlarına 

uygulanan ankete ait bilgilendirme notu; 



TANIMLAYICI BİLGİLER
Ankete 63 mezun katılmış olup yaş ortalaması 35.2±5.7 dir.



• Mezuniyet yıllarına dağılım



Mezunlarımızın %92,1’i 
bir işte çalıştıklarını 
beyan etmiştir.

Çalışanların %65,1’inin mezuniyeti 
ile ilgili bir alanda çalıştıkları 
görülmektedir.



• Yanıtınız Evet ise mesleki yaşantınızı nasıl etkiledi? Sorusuna 43 kişi 
cevap vermiş ve bunların 42’sinin olumlu olduğunu görüyoruz. 
• Terfi, Akademisyenlik

• Yurtdışı proje yönetebilme

• Bilimsel alt yapının güçlenmesi

• Entellektüel bakış açısı

• Vb.



• Yanıtınız Evet ise sosyal/toplumsal yaşantınızı nasıl etkiledi? Sorusuna 32 
kişi cevap vermiş olup bunların 28’i olumlu 4’ü olumsuz yanıttır.

• Olumlu yanıt verenlerin büyük çoğunluğu Saygınlık kazandırdığını ve 
akademik çevrelerinin arttığını belirtmiştir.

• Olumsuz yanıt veren 4 kişinin ise, lisansüstü eğitimin asosyalleştirdiğinden 
ve zorluğundan yakındıkları görülmüştür.



Genel değerlendirme

• Mezun sayısı göz önünde bulundurulduğunda ankete katılımın 
oldukça az olduğu, 

• Ancak katılanların büyük oranda olumlu geri dönütler verdikleri 
görülmektedir.

• Katılım gönüllülük esasına dayalı olmakla birlikte mezunlarımızın 
ankete katılımı teşvik edilerek, enstitümüzün ve programlarımızın 
güncellenmesine katkıda bulunmaları için gerekli çalışmaların 
yapılması planlanmaktadır.


